

В центре города создали уютный сквер

Лариса БАТЯЕВА

Фото автора

Завершаются работы по благоустройству общественных территорий как в городе, так и в Вычегодском. На этой неделе комиссия принимала сквер Советов, который преобразился до неузнаваемости.

В понедельник начальник управления городского хозяйства Игорь Рогатых сообщил, что контракт с подрядчиком заканчивается 1 октября и благоустройство сквера напротив районной администрации, по сути, завершено. На заключительном этапе были замечания к подрядчику, тот провел работу над ошибками – еще за пару часов до прихода комиссии рабочие бегали по дорожкам с тачками, метлами и шуруповертом.

Что и говорить, сквер



Сквер Советов украшают несколько объемных фигур.

стал уютным и привлекательным. Стоимость этой красоты – около 8 миллионов рублей, из них на пешеходные дорожки ушло 2 миллиона, на освещение –

1,7, еще 3 миллиона – на арт-объекты (объемные фигуры, скамейки, урны).

Напомним, что во время рейтингового голосования (оно проводилось в февра-

ле) эта общественная территория оказалась в лидерах. За благоустройство сквера Советов тогда свои голоса отдали почти три тысячи жителей муниципалитета. И их надежды наверняка оправдались.

Конечно, немного жаль, что наслаждаться прогулками по скверу остается недолго: через пару месяцев дорожки, фигуры и скамейки заметет снегом. И еще очень хочется, чтобы все арт-объекты дожили до следующего лета. Красивые объемные фигуры, ставшие настоящим украшением сквера, не предназначены для того, чтобы на них взгромождались, хотя такие попытки уже были. А на одной из скамеек комиссия не досчиталась бруска. Чтобы вандалы не разгромили сквер, в администрации не исключают установку в нем видеонаблюдения.